



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу почтили память погибших во время блокады Ленинграда



8 февраля 2019 года по традиции Главного следственного управления, в рамках патриотического воспитания сотрудников, заместитель руководителя Главного следственного управления Андрей Голомбиевский, руководители подразделений аппарата и районных следственных отделов СК РФ по Санкт-Петербургу возложили цветы и венки к Мемориальному комплексу «Дорога жизни – первый километр», объединяющий три памятника: зенитное 85-миллиметровое орудие, памятный столб, на котором увековечены стихи поэтессы Ольги Берггольц и стоит пометка «1 километр», а также горельеф «Регулировщица».

В годы войны на этом месте, был расположен первый из регулировочных постов. Отсюда автомобили уходили на Ржевку, а затем 45 километров следовали по Всеволожскому району через многочисленные населенные пункты. Авторы мемориального комплекса Дорога жизни



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

не могли не запечатлеть подвиг девушек, которые во время войны указывали путь идущим по льду Ладоги машинам.

Памятник из белого, «обледенелого» камня, запечатлел горельеф регулировщицы, указывающей путь машинам во льдах. Прототипом монумента послужила служившая на Дороге жизни Вера Ивановна Рогова. По ее словам: «От холода постоянно гноились губы, отмерзали щеки, а мы надевали ватники, валенки, старались согреться как могли. От того, как мы помогали водителям, зависело, доедет ли до пункта мука, прочее продовольствие, доберутся ли люди».

Изображения



11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1298691>